PROTOKÓŁ Nr  7/07
posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  26 czerwca 2007 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Jana Jasiukiewicza –Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 10.00

                            Posiedzenie zakończono o godz.11.05
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Jan Jasiukiewicz



- Przewodniczący Komisji

2. Krzysztof Pieszko



- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Józef Pokładek




- Członek Komisji

4. Paweł Dul




- Członek Komisji

5. Cezariusz Rudyk



- Członek Komisji
6. Józef Burniak




- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji według listy obecności:

Bogusław Nowak




- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Kazimiera Popławska



- Z-ca Prezydenta Miasta

2. Mirosława Mitek



- Skarbnik Miasta

3. Bolesław Nowak



- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

4. Grażyna Strzyżewska



- Naczelnik Wydz. KO

5. Jacek Dudyński




- Specjalista ds. kultury i sportu

6. Adrian Kaczmarek



- Z-ca Naczelnika Wydz. RiP

7. Marian Ciemnoczołowski


- Naczelnik Wydz. ZI

8. Mariusz Herba




- Naczelnik Wydz. OR

9. Halina Majewska



- Dyrektor MBP

10. Ewa Zbroja




- Dyrektor BOK

11. Andrzej Jagiera



- Prezes MZK Sp. z o.o.

Posiedzeniu przewodniczył radny Jan Jasiukiewicz –  Przewodniczący Komisji RGiF, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Stan realizacji inwestycji „Gospodarka ściekowa w Gminie Miejskiej Bolesławiec”/ Fundusz Spójności ISPA.

3. Inwestycje i remonty w szkołach i gimnazjach.

4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

4.1.
w sprawie uchylenia uchwały Nr XXXII/251/93 Rady Miejskiej                            w Bolesławcu z dnia 23 marca 1993 r. w sprawie zasad dokonywania okresowych ocen mianowanych pracowników samorządowych, zatrudnionych w Urzędzie Miasta,

4.2. w sprawie powołania Pani Marioli Soja na stanowisko Zastępcy Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego w Bolesławcu,

4.3.
w sprawie powołania doraźnej Komisji Rady Miasta ds. zbadania wniosku Dyrektora Gimnazjum Samorządowego Nr 2 w Bolesławcu                       z dnia 31 maja 2007 r. w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Bolesławiec na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Panem Eugeniuszem Kowalskim – nauczycielem Gimnazjum Samorządowego Nr 2 w Bolesławcu,

4.4.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (ul. Piastów, ul. Jeleniogórska, ul. Kosiby),

4.5.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (ul. Staszica, ul. Jezierskiego, ul. Graniczna, ul. Kraszewskiego, ul. Kościuszki),

4.6.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (ul. Zabobrze, ul. Agatowa, ul. II Armii Wojska Polskiego, ul. Spacerowa),

4.7. o zmianie uchwały Nr IV/24/06 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 grudnia 2006r. w sprawie szczegółowych zasad oraz trybu udzielania i rozliczania dotacji przedmiotowych,

4.8. w sprawie opłat za świadczenia miejskich przedszkoli publicznych w Bolesławcu,

4.9. w sprawie zasad udzielania dotacji niepublicznym szkołom podstawowym i gimnazjom o uprawnieniach szkół publicznych działającym na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec,

4.10. w sprawie aktualizacji Planu gospodarki odpadami dla miasta Bolesławiec na lata 2005-2008 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2009-2012,

4.11. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2011,

4.12. w sprawie zmian  w budżecie miasta na 2007 r.

5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

6. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Stan realizacji inwestycji „Gospodarka ściekowa w Gminie Miejskiej Bolesławiec”/ Fundusz Spójności ISPA.

Informację członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)
Temat zreferowała Kierownik Jednostki Realizującej Projekt ISPA/Fundusz Spójności (PIU) Anna Stasiaczek.

Radny Józef Burniak poprosił o więcej informacji na temat dwóch dodatkowych przetargów.

Kierownik Jednostki Realizującej Projekt ISPA/Fundusz Spójności (PIU) Anna Stasiaczek wyjaśniła, że  dodatkowe przetargi dotyczą modernizacji części mechanicznej oczyszczalni ścieków. Czynności będą wykonywane w procedurze tzw. żółtego FIDICA. Wykonawca będzie musiał zaprojektować i wykonać  część mechaniczną, na co ma wyznaczony termin do końca listopada następnego roku. Wyniesie to ok. 1 500 000 euro. Wykonanie części mechanicznej  będzie końcowym momentem, gdzie osiągnięta zostanie hermetyzacja procesów oczyszczalni ścieków. Po zakończeniu  tego zadania powinna się skończyć uciążliwość zapachowa oczyszczalni.
Radny Józef Burniak zapytał, czy ścieki Gminy Wiejskiej zostały włączone do kanalizacji.

Kierownik Jednostki Realizującej Projekt ISPA/Fundusz Spójności (PIU) Anna Stasiaczek poinformowała, że w/w czynność została wykonana w październiku ubiegłego roku. 
Radny Józef Burniak poruszył kwestię wad na kanalizacji wiejskiej.
Kierownik Jednostki Realizującej Projekt ISPA/Fundusz Spójności (PIU) Anna Stasiaczek, stwierdziła, że głównie są to kosmetyczne sprawy dotyczące rekultywacji terenów po robotach i obudowy studzienek.
Ponadto dodała, że zakładana przepustowość oczyszczalni wynosi 15 000 m 3 na dobę. Próba eksploatacyjna, zgodnie z dokumentami przetargowymi miała zostać przeprowadzona po rozruchu wszystkich obiektów. Z uwagi na konieczność utrzymania oczyszczalni w pracy, poszczególne obiekty były uruchamiane sukcesywnie. Oczyszczalnia daje efekt zakładany w kontrakcie. Jednakże opóźniły się trochę prace z wydzieloną komorą fermentacyjną. Technicznie oczyszczalnia będzie sprawna i na chodzie po zakończonych robotach budowlano – montażowych na koniec czerwca br.

Wiceprzewodniczący Rady Miasta Bolesław Nowak zapytał, kiedy zostanie przeprowadzona modernizacja zbiorników zawierających nieczystości z terenów wiejskich. Zapytał również, kiedy mieszkańcy ul. Staszica nie będą odczuwać nieprzyjemnych zapachów z oczyszczalni. 
Kierownik Jednostki Realizującej Projekt ISPA/Fundusz Spójności (PIU) Anna Stasiaczek wyjaśniła, że powodem nieprzyjemnych zapachów były otwarte komory fermentacyjne (okf) lub część mechaniczna – punkt zlewny ścieków. Dodała również, że komory te będą wyłączone z eksploatacji oraz że wydzielono zamkniętą komorę fermentacyjną (tzw. część ściekowa i osadowa), w związku z czym nie będzie uciążliwości zapachowej. W listopadzie następnego roku zakończy się budowa części mechanicznej  i wtedy powstanie hermetyczny punkt zlewny ścieków dowożonych.
Komisja RGiF przyjęła do akceptującej wiadomości informację przygotowaną przez Wydział ZI, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 3. Inwestycje i remonty w szkołach i gimnazjach.
Informację na powyższy temat członkowie otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 2)
Temat zreferował Naczelnik Wydz. ZI Marian Ciemnoczołowski. Dodatkowych informacji udzieliła Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska.
Radny Cezariusz Rudyk zwrócił uwagę, że większość inwestycji realizowanych w szkołach oparta jest na RPO. Zapytał, czy jest przygotowana lista zadań priorytetowych, w przypadku gdyby nie można było sfinansować wszystkich zadań z tych środków.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że większość szkół została wyremontowana, z wyjątkiem GS Nr 2 i SP Nr 2.  Dodała, że remont boisk został wprowadzony do mechanizmu norweskiego. Stwierdziła ponadto, że w przypadku, jeśli nie uda się pozyskać środków trzeba będzie realizować zadania etapami, ażeby móc je zakończyć.
Radny Cezariusz Rudyk odniósł się do problemu kontynuacji przystosowywania budynku SP Nr 2 w szczególności dla dzieci z klasy integracyjnej.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że SP Nr 2 ma coraz mniej uczniów - 20 oddziałów w dwóch budynkach. Jeżeli będzie utrzymywała się sytuacja taka, że uczniowie z rejonu SP Nr 2 będą się zapisywać do SP Nr 4, to być może zostanie podjęta decyzja o remoncie jednego budynku, w którym zostaną umieszczone wszystkie dzieci. 

Głos zabrała Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska, która poinformowała, że w razie nieotrzymania pieniędzy z zewnątrz część zadań trzeba będzie rozciągnąć w realizacji, a przy SP Nr 2 trzeba się zastanowić, czy rzeczywiście zachodzi konieczność remontu dwóch budynków.
Radny Krzysztof Pieszko poruszył kwestię prowadzonych rozmów z wykonawcą sali gimnastycznej przy GS Nr 2, w związku z problemami dotrzymania terminu zakończenia budowy.

Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska poinformowała, że trwają rozmowy z wykonawcą, który  wystąpił z propozycją, że mimo problemów z pozyskaniem materiałów, wykona zadanie w umówionej cenie, pod warunkiem przedłużenia terminu zakończenia budowy.

Radny Józef Burniak poruszył temat prognozy obłożenia liczbą dzieci SP Nr 2 za 7 lat. Wystąpił z wnioskiem o przygotowanie przez Wydz. SP takiej informacji demograficznej.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że wg wstępnych informacji będzie to około jedna klasa mniej.
Komisja RGiF przyjęła do akceptującej wiadomości informację przygotowaną przez Wydział ZI, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

Ad 4.1.
w sprawie uchylenia uchwały Nr XXXII/251/93 Rady Miejskiej                            w Bolesławcu z dnia 23 marca 1993 r. w sprawie zasad dokonywania okresowych ocen mianowanych pracowników samorządowych, zatrudnionych w Urzędzie Miasta,

Projekt uchwały członkowi Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 3)
Radny Józef Burniak poruszył kwestię powstania luki prawnej, w przypadku uchylenia w/w uchwały, do czasu ukazania się we wrześniu ustawy dotyczącej pracowników samorządowych.
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4.2. w sprawie powołania Pani Marioli Soja na stanowisko Zastępcy Kierownika Urzędu Stanu Cywilnego w Bolesławcu,

Projekt uchwały członkowi Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4.3.
w sprawie powołania doraźnej Komisji Rady Miasta ds. zbadania wniosku Dyrektora Gimnazjum Samorządowego Nr 2 w Bolesławcu z dnia 31 maja 2007 r. w sprawie wyrażenia zgody przez Radę Miasta Bolesławiec na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Panem Eugeniuszem Kowalskim – nauczycielem Gimnazjum Samorządowego Nr 2 w Bolesławcu,

Projekt uchwały członkowi Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)
Przewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak – Babijczuk poinformowała, że w skład doraźnej Komisji konieczne będzie wprowadzenie czwartej osoby, aby jej skład reprezentował wszystkie kluby polityczne radnych.

Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4.4.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (ul. Piastów, ul. Jeleniogórska, ul. Kosiby),

Projekt uchwały członkowi Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 6)
Radny Józef Burniak wystąpił z wnioskiem o niereferowanie projektu uchwały i przystąpienie do głosowania.
Komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy wniosek, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).

Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4.5.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (ul. Staszica, ul. Jezierskiego, ul. Graniczna, ul. Kraszewskiego, ul. Kościuszki),
Projekt uchwały członkowi Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 7)
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4.6.
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (ul. Zabobrze, ul. Agatowa, ul. II Armii Wojska Polskiego, ul. Spacerowa),
Projekt uchwały członkowi Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 8)
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4.7. o zmianie uchwały Nr IV/24/06 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 29 grudnia 2006r. w sprawie szczegółowych zasad oraz trybu udzielania i rozliczania dotacji przedmiotowych,
Projekt uchwały członkowi Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 9)
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4.8. w sprawie opłat za świadczenia miejskich przedszkoli publicznych w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowi Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 10)
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4.9. w sprawie zasad udzielania dotacji niepublicznym szkołom podstawowym i gimnazjom o uprawnieniach szkół publicznych działającym na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec,
Projekt uchwały członkowi Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 11)
Radny Cezariusz Rudyk poprosił Naczelnika Wydz. SP Krystynę Boratyńską o udzielenie szczegółowych informacji odnośnie uzasadnienia w/w projektu uchwały.
Naczelnik Wydz. SP poinformowała, że aby mogła funkcjonować  nowa prywatna szkoła podstawowa konieczne jest podjęcie przedmiotowej uchwały. Dodała, że wszystkie formalności zostały załatwione i w tej chwili pan Dyrektor przeprowadza nabór do tej szkoły. 

Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4.10. w sprawie aktualizacji Planu gospodarki odpadami dla miasta Bolesławiec na lata 2005-2008 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2009-2012,
Projekt uchwały członkowi Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 12)
Projekt uchwały zreferowała Z-ca Naczelnika Wydz. KO Genowefa Bogaczewicz.

Przewodniczący Komisji RGiF Jan Jasiukiewicz stwierdził, że nie zgadza się z zasadami dofinansowania usuwania azbestu.
Z-ca Prezydenta Miasta Kazimiera Popławska wyjaśniła, że dofinansowanie dotyczy wywiezienia i utylizacji azbestu w zakładzie.

Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4.11. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2011,
Projekt uchwały członkowi Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 13)
Projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka.
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 4.12. w sprawie zmian  w budżecie miasta na 2007 r.

Projekt uchwały członkowi Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 14)
Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.
Radny Cezariusz Rudyk poruszył kwestię kary umownej w przypadku zadania termomodernizacja i przebudowa GS Nr 2. Ponadto odniósł się do Działu 926 Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego, zapytał, które zadanie nie zostało zrealizowane w związku  z brakiem dofinansowania z Interreg III a.
Skarbnik Miasta wyjaśniła, że wykonawca zapłacił karę za opóźnienie w realizacji zadania. Odnośnie drugiego pytania wyjaśniła, że było wiele imprez, które w poprzednim roku organizował MOSiR i one były przewidziane na ten rok, że będzie dofinansowanie. W tej chwili te zadania też są realizowane, jednak na innych zasadach.
Komisja RGiF pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, głosując jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 6/07 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 29 maja 2007 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Ad 6. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Radny Józef Pokładek zaproponował wspólne spotkanie z Komisją Oświaty, Kultury i Sportu w miesiącu wrześniu poświęcone tematyce inwestycji oświatowych.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia przewodniczący Komisji RGiF – radny Jan Jasiukiewicz zamknął posiedzenie Komisji.
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PAGE  
10

